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Valor médio f- :[qb]↳ R contínua e derivável

em (ap) .
Então 5- cela ,b) 1-al que

y
sica -

ftp.?-H-.*------~i; f

*
ia ! ! ! Aki

Antes vemos :_
Teorema(Role) : f :[apitar contínua e derivávelemlqb) .

Se f-(a) = f-(b)=D , entao 7- cela ,b) tq .

ÂG) - o .



dein .

Já vimos que se F possui máximo ou mínimo

local em a-e → Fato .

se f-= constante nos 1-G) = o em (a) b) re
FG) - o em Gb) .

spg . FG) > o em algum pt . de la /b) na
f- (a) =Mae F > o com cela,b) pois FG) -715=0 .

se C- [ap]

Logo 7H é local e - : 7%7=0 . De



dog (TUM) Vamos aplicar o Pote .

Considere

g. (a) = ftp.ya-K-G
- a) + f-(a) , a c- R

é a eznaeço da reta que passa por (9*9) e fb,#b) .
Defina agora Ffr) = 1-G) -GG) , se c- Eyb] .

F(a) = f-G) - gla) = f-(a) - f-(a) =o
F(b) = f-(b) -g.(b) = O

Fé contínua em µ}TeoPodem 5- cela
,b) ¥ .

É(c) =D .

e derivável em lap)



ÉG) = ÊG) - ÉG) - FG) - TAKEDA
É (c) = o → o = ÊG) - ftp.gfk-a

i. Àf) = ftp.?Y- .

•



taobao.i-7.la ,b) ↳R continua com 7%7--0 em Kp) .

Então f-G) = constante em (af) .

dim . Sejam gazela ,b) . f- /
[qpggé contínua

e derivável .
Pelo TVM

,
5- celqpg) tal que

o = ÊH =

fGâç{k_ me 1-G) = FG) .

Tu



Partidos : Seja 7 :(a , b) ↳R derivável .

Dizemos e c- Cap) é pt . crítico de F se 7%7=0 .

93J Se e é pt . de matina ou mínimo local
entao Êh⇒ ( e é pt. crítico) .

Dgf : tem pt. crítico e é ponto de inflexão horizontal def-f-t-ol-lesej-NH.cc- or
,
a- 8) C (a)b) tal que f-

estritamente estritamente
é ✓ crescente ou ✓ decrescente em NED .

g-
pt . inflexão

Exemplo . 1-(a) = x
'
é estritamente crescente e 7%1=0 .



A ^

Ted .

7 :(a , b)↳ IR derivával com 7%1--0

y

Para algum cela ,b) .
se existe aço § .µ

se

>

"

x

(i) Àfr) z o em f- or, c) e

FEDE ☐ em K ,
o + E) entao

e :& -

• "

*⇒ÊÊ
* ain ,

entao

E) - - - -

;
Iii) ÊG)< o em (aço) e

e é ft .

deminimoto.

o estrito



ladaia : suponha f
"

existe em cap) com 7%7-0 .

Ii ) ÀG)⇒ em Nf) = (c- or , a-8) para algum s> o

então a é pt . de máximo local .

Iii) f-
"

70 em Nda entao c épt. de mínimo local .

mínimo local

i



Det . cela
,b) é f. de inflexão(vertical) se

ÊG) = o e À muda de sinal em ← c .

OBS : Nesse caso há mudança1 ^
de concavidade . Passa

f de convexa para contava

qdo se passa de menor ou

I igual a c para maior ouA →

e
se igual a c .



Dçf . 1- é uma função convexa
em [apjsev-qyc-Eybjetodoxc-EOD.it

;
i 1-G) E ✗ 7Gt G-a) FG)
:
i | Com 2- = art G- d)y .

•
Z 1

Def . 1- é uma função contava
em [apjsev-qyc-Eybjet.dk c-[0,9

•
• 76>7×747+(1-1711)

I
,

I com 2- = xxt G- d) if .

I I I

x
z G



Tee . f- contínua em @ p] .

se Éé crescente em la ,b) então
f- é convexa em Eep] . Em particular

,
se fiz o emlqb)

então f- é convexa em [a PJ .

dera . Sejam se <y em la ,b) e 2- = ✗← ( I -x)y c- [se , y]

sempre que ✗ c- [o , ☐ . Pelo TVM F e Efe , z) e

depois tal tu 7%7 =
7%-1-1 e

À =

ftp.T?- com Hak ÊED .



G- a) (2--1)=2--1 - ✗ (z -y)

= 2- - fi - x) - ✗ 2- = afe - Z)

A- x) @ (g) - 1-G) = ÂE) (y - E) ( I - x)
= f) (d) ✗ (z - x) 37%) ✗ G- - se)

3×(1-6) -7GB

i. II - d) HA + ✗ FGD } ✗ 712-7+4 -a) FG) - f-(7)
.
: f- é convexa . EM


